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EJERCICIO 1
En la viga de la figura se pide determinar el valor de la flecha en B. Dato: EI=15955,8:10° N-m*
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EJERCICIO 2:

En la estructura articulada de la figura se pide determinar el valor del desplazamiento vertical del nudo E.
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EJERCICIO 3 (4 PUNTOS):

La seccion de la figura esta sometida a compresion excéntrica de 400 kN en el punto A. Se pide:
1. Calcular y dibujar el eje neutro
2. Determinar el valor de las maximas tensiones normales indicando en qué puntos de la seccion se
producen y si son de traccion o de compresion. (Dibujar un croquis de la distribucién de tensiones

normales) /
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